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 «Основу міцного правопорядку 

складає свобода особи та її 

недоторканість» 

(Б. Кістяківський) 

День прав людини - міжнародне свято, що відзначається за 

пропозицією Генеральної асамблеї ООН. 10 грудня 1948 року Організація Об'єднаних 

Націй прийняла Загальну декларацію прав людини, що проголошує права 

особистості, цивільні і політичні права і свободи. У ній задекларовано наступні 

принципи: рівність людей: усі люди народжуються вільними та рівними в правах, 

незалежно від раси, кольору шкіри, статі, мови, релігії тощо; право кожного на 

життя, свободу та особисту недоторканість; заборона рабства и торгівлі 

людьми; заборона катувань або жорстокого поводження; право кожного на 

правосуб’єктність; рівність усіх перед законом; право на звернення до суду; 

заборона самовільних арештів; презумпція невинності та заборона зворотної сили 

карного закону; право на свободу пересувань та вибір місця мешкання; право на 

громадянство; право на шлюб; право володіти майном; право на свободу 

переконань; право на мирні збори; право на участь в управлінні громадськими та 

державними справами; право на працю тощо. 

Декларація не носить обов'язкового характеру. В основу документа були 

покладені всі напрацювання людської думки, які були на той момент у даному 

питанні. Це був перший досвід колективної розробки універсального документа з 

прав людини. 

Головна мета Міжнародного дня прав людини - торжество в усьому світі 

понять свободи, безпеки й чесності людей по відношенню одне до одного. У 

Міжнародний день прав людини зазвичай згадують про механізми досягнення 

безпеки в суспільстві й зусиллях світового співтовариства щодо виховання 

підростаючих поколінь у дусі дотримання прав людини. 

Від 1950 року  на відзначення Міжнародного Дня прав людини, проводиться 

пленарне засідання ООН і всесвітня організація відзначає тих, хто зробив вагомий 

внесок у захист людських прав і свобод, а Норвезькій Нобелівський комітет в Осло 

вручає 10 грудня Нобелівську нагороду миру. 
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